

# 文学院军训简报



文学院六团 第 2 期

2019 年 9 月 15 日

## Part 1.军训纪实

军训进行到第三天，新生们已经熟悉了军训的流程，对其艰苦程度也有了充足的心理准备。太阳并不是很强烈，学生们以饱满的精神面貌迎接崭新的一天，积极学习新的军事知识，练习新的内容。

上午，文学院新生准时出现在国旗广场，在教官的带领下学习了新的内容。教官悉心讲解了齐步行进与立定的动作规范，新生们席地而坐，整齐守规矩，认认真真倾听齐步行进与立定的要点，并在心中默记。要点教授完毕，教官组织新生们进行整体练习。新生们学习能力强，掌握动作要领快，在积极练习与磨合之后很快就能走得整齐划一。



文学院六团学习齐步行进与立定要点



文学院六团练习齐步行进

在简单的全连整体练习之后，新生们在教官的带领下开始进行分组、分排练习。新生们昂首挺胸，踏步整齐有力，展现了积极自信、

昂扬向上的精神风貌。



文学院六团学生分组练习齐步行进

下午，文学院新生们学习了较为困难和消耗体力的匍匐。新生们围坐一圈，对教官的演示进行仔细观察，以便更好地模仿掌握动作规范。学习过程中，新生们积极研究，提出问题，在严肃又不失活泼的氛围中学习，同学之间友好互助，关系融洽。匍匐练习过程中，新生们不怕脏、不怕累，力求动作规范，将全身贴于地面，展现了积极踏实的态度。



文学院六团学生学习匍匐要领





文学院六团学生实地练习匍匐



军训旅旅部副政委谭书臻了解六团军训情况

军训间歇，学生们关系融洽，团结友爱，不随意离开队伍，按规矩盘腿坐下，秩序井然。





## Part 2.新生感言

教官并非只是机械地训练动作，敷衍应付草草了事，作为过来人与年长的前辈，他常给我们讲述人生经验，塑造我们更健全的人格，作为训导员，他无此责任，而作为前辈与老师，他无私分享，这是对培养祖国青年的责任。

一人一责任，一人一担当。责任托起中国之梦，担当奠定稳固之基。

——汉语言文学专业 周同学

我们一起从朝阳走到落日，从阴雨走向晴空万里，最感谢的是教官。教官的严厉使我们毫无松懈之意，用心完成每一个动作。教官的善解人意给我们动力，使我们烈日下依旧活力满满，不知疲倦。

“只有经历地狱般的磨练，才能练就创造天堂的力量”，借泰戈尔之言，献给军训中的同学们，愿我们的明天充满无限可能。

——英语专业 兰同学

这是人生中不曾有的历练，每一滴滴下的汗水，每一颗默默吞下的泪珠，都成为青春有力镌刻的棱角。早上八九点钟的太阳理应如此，灿烂鲜红、光芒四射。“头顶烈日苦练兵，苦练才能出精兵”，相信我们都会成为优秀的精兵。

——英语专业 沈同学